
 

 

FUNDAÇÃO PARA O REMÉDIO POPULAR – FURP 
CONCURSO PÚBLICO 

EDITAL Nº: 01/2013 
 

A FUNDAÇÃO PARA O REMÉDIO POPULAR – FURP, torna público a RETIFICAÇÃO DOS GABARITOS das 
provas objetivas do Concurso Público, em decorrência de deferimento de recursos, nos termos do Edital 
01/2013. 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

Cód. 10 – Comprador Pleno 
0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  X  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  B  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  B  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  D  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  D  )  

(  X  )  =  Q UES T ÃO  A N U LA D A  

Cód. 11 – Comprador Sênior 
0 1  =  (  A  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  A  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  X  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  B  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  B  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  B  )  

(  X  )  =  Q UES T ÃO  A N U LA D A  

Guarulhos, 21 de março de 2014. 


